UZUNKÖPRÜ ÖZEL EĞİTİM UYGULAMA MERKEZİ
Uzunköprü Özel Eğitim Uygulama Okulu uygun eğitim programları ile özel yöntem, personel ve araç gereç kullanarak özel gereksinimli bireyleri; ilgileri, gereksinimleri, yetenekleri ve yeterlilikleri doğrultusunda hayata hazırlar. 
Okulumuz 3 kademeden oluşmaktadır. I. kademe Özel Eğitim Anasınıfından 4.sınıfa kadar, II. kademe 5. Sınıftan 8.sınıfa kadar, III. kademe 9. sınıftan 12.sınıfa kadar olan sınıfları kapsamaktadır.
I. kademede; öğrencilere akademik beceriler (okuma-yazma, matematik, hayat bilgisi), iletişim becerileri, sosyal beceriler, beslenme, sağlık ve güvenlik alanlarında düzeylerine uygun beceriler kazandırmak amaçlanır.
II. kademede; öğrencilere günlük yaşam becerileri, iletişim becerileri ve sosyal beceriler ve düzeylerine uygun akademik beceriler(Türkçe, matematik) kazandırmak amaçlanır. 
Bunların yanı sıra her iki kademede de görsel sanatlar ve el becerileri, müzik ve oyun, spor ve fiziki etkinlikler dersleri bulunmaktadır. II. Kademede dersler uygun atölyelerde branş öğretmenleri tarafından işlenmektedir.
III. kademe akademik ve branş dersleri bulunmaktadır. Bu kademede öğrencileri; bilgi ve yetenekleri doğrultusunda geliştirerek onları hayata hazırlamak esas alınmıştır. Yiyecek-içecek hizmetleri dersinde öğrencileri günlük hayatta bağımsızlığa ulaştırmak amaçlanır. Öğrencilerin seviyelerine uygun olarak atölyelerde iş öncesinde iş sırasında ve iş sonrasında yapacağı davranışlar kazandırılmaya çalışılır.
El sanatları dersinde; psikomotor becerileri kazanması, grup olarak çalışabilmesi, el-göz koordinasyonu kurabilmesi amaçlanır.
[bookmark: _GoBack]Okulumuza 36 öğrenci devam etmektedir.  1 müdür, 1 müdür yardımcısı, 29 özel eğitim öğretmeni, 1 okul öncesi öğretmeni, 1 rehber öğretmen, 7 branş öğretmeni ve 7 rehber personel okulumuzda görev almaktadır. 
Uzunköprü Özel Eğitim Uygulama Okulu özel gereksinimli bireylere yaşamlarını bağımsız bir şekilde sürdürebilecekleri engelsiz bir yaşam imkânı sağlamaya çalışmaktadır.

